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Rallye Praha Revival, kterou organizuje promotér automobilových závodů Eda Patera, se
dlouhodobě řadí mezi nejvýznamnější podniky svého druhu v Česku. Akce se těší
mimořádnému zájmu veřejnosti i odborné motoristické veřejnosti díky jedinečné kombinaci
soutěžního ducha, historických vozidel a přátelské atmosféry.

Startovní listina letošního ročníku čítala 160 posádek z 12 zemí Evropy. Poprvé se mezi účastníky
objevil i zástupce Moldavska – Adrian Bradu, který se na trať vydal s ex-tovární Lancií Delta
Integrale, v níž v roce 1990 závodil legendární Juha Kankkunen na Rallye Australia.

Na slavnostním startu v Praze 1 se diváci mohli těšit na průjezd originálního dakarského kamionu
LIAZ, který řídila dvojice Tomáš Pour a Jiří Skácel. Za nimi následovala tradiční modrá Škoda 1000
MB s legendami Jozefem Studeničem a Milanem Zapadlem. Další posádky se vydaly na trať v
minutových intervalech podle oficiální startovní listiny.

Po odjezdu z centra Prahy zamířili soutěžící směrem na sever, kde je čekala časová kontrola v muzeu
veteránů v Litvínově a měřený úsek na trati závodu do vrchu na Telnici. První den byl zakončen
příjezdem do hotelu Panorama v Teplicích.

Sobotní program zahrnoval atraktivní Show Section v areálu výstaviště v Litoměřicích a ve Vesci u
Liberce. Novinkou letošního ročníku byla zahraniční etapa s průjezdem centrem německé Žitavy, kde
proběhla časová kontrola přímo na náměstí, doplněná o velikonoční trhy. Večerní část v hotelu
Panorama nabídla účastníkům možnost sdílet zážitky, vzpomínky a příběhy z aktivní závodní kariéry.

V neděli se peloton vrátil na Telnici a následně zamířil na rallykrosovou trať v Chabařovicích, která
nabídla divákům skvělé podmínky pro sledování závodních jízd. Poté se posádky vydaly Českým
středohořím do cíle měřené části v Lounech. Závěrečný přejezd do Kart Centra v Radotíně zakončil
celou akci slavnostním vyhlášením vítězů a předáním pohárů.

„Je skvělé, že právě naše městská část hostí start této významné události. Rallye Praha Revival není
jen o autech, ale i o setkávání generací, sdílení nadšení pro techniku, historii a poctivé stroje, o
budování komunitního ducha. Osobně jsem nadšený ze setkání s legendou motosportu Dodem
Studeničem“ uvedl místostarosta Prahy 1 David Bodeček.

Rallye Praha Revival opět potvrdila svou jedinečnost a význam pro milovníky motorsportu i širokou
veřejnost. Díky kombinaci profesionálního zázemí, kvalitní organizace a přívětivého přístupu se akce
stala trvalou součástí motoristického kalendáře a vítaným zpestřením kulturního dění v Praze 1.
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